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N A B Í D K A 
 

Česká republika - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových nabízí 
k bezúplatnému převodu zvíře 

 

 

    Pes - „Smokie“  
 kříženec retrívra krémové barvy 

stáří: cca 4 roky 
 
Smokie je kříženec plemene retrívra krémové barvy bez znaků, stáří cca 4 roky, bez průkazu 
původu, alergický  na blechy. Je odčerven a očkován. Je to nádherný pes, který si z minulosti 
odnáší šrámy na duši, které se projevují nestandardním chováním. Na vodítku silně tahá, nemá 
rád šero a musí se k němu přistupovat obezřetně a pomalu. Největším problémem je krmení, 
které si úzkostlivě a velmi důrazně hlídá... Smokieho aktuálně rozhodně nemůžeme doporučit do 
rodiny s dětmi. Hledáme páníčka, který bude trpělivý, přesvědčí Smokieho, že lidem může věřit a 
bude připraven na hodně společné práce na změně Smokieho vnímání a chování. Před 
samotným osvojením je nezbytné vzájemné poznávání a zvykání.... Pracovníci útulku mohou 
potvrdit, že po získání důvěry je Smokie veselý, hravý a temperamentní parťák. Jeho devizou je 
skutečnost, že je čistotný – bližší informace viz. kontakt na útulek. Smokie byl v souladu 
s příslušnými ustanoveními zák. č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění 
pozdějších předpisů odebrán původnímu majiteli. 
 

Smokie je umístěn ve Stanici pro psy v Českém Krumlově, pro bližší informace a možnou 

prohlídku prosím kontaktujte na  tel. č.: 606 640 507. 

 
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových nabízí psa k bezúplatnému převodu, v případě 
zájmu kontaktujte Stanici pro psy v Českém Krumlově, případně: 
Kontaktní osoba Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových: 

Andrea Marešová, tel.: 387 724 359, e-mail andrea.maresova@uzsvm.cz  

Nabízené zvíře nesmí být převedeno osobám uvedeným v § 18 zák. č. 219/2000 Sb., o majetku 
České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění. 
 
Nabídka platí do doby převodu zvířete. 
 
V Českých Budějovicích dne  

  JUDr. Jana Korešová 
     ředitelka odboru HMS ÚP České Budějovice 
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